

18 СЕН 1964

от

г. Новосибирск

Газета №

НОВЫЙ ТЕАТРАЛЬНЫЙ

Раньше всех в сезоне открылся занавес театра юных зрителей. Актеры порадовали юных новосибирцев новой работой — спектаклем по пьесе П. Бляхиной, А. Полевой и А. Толбузина «Красные дьяволята». С успехом идет и спектакль «Рассудите нас, люди», премьера которого состоялась в последние дни прошлого сезона.

Оперой «Князь Игорь» начал свой двадцатый год коллектив государственного академического театра оперы и балета. У актеров — большие творческие планы, в частности, постановка оперы В. Мурадели «Октябрь». Ставит новый спектакль режиссер С. Штейн. Премьера состоится в канун ноябрьских праздников.

Отличным спектаклем по пьесе Д. Павловой «Совесть» открылся сезон в «Красном факеле». Новосибирцы уже знакомы с этой работой, они видели ее в конце прошлого сезона. А завтра — новая премьера: драма Г. Ибсена «Нора». Ее постановка осуществлена главным режиссером театра К. Чернядевым на сцене «Красного факела» впервые.

И, наконец, для самых маленьких театралов. Театр кукол открывается 20 сентября, послезавтра. В этот день малышей ждет пьеса новосибирского автора Б. Пасмана «Джельсомино в стране лжецов».

Добро пожаловать, товарищи любители театра!